



Чупић: Има посланика који су у сукобу интереса

Први годишњи извештај Агенција за борбу против корупције јуче предала Скупштини Србије

Председник Одбора Агенције за борбу против корупције Чедомир Чупић предао је јуче први извештај о раду овог тела за прошлу годину Славици Ђукић-Дејановић, председници Народне скупштине Србије. Председница је најавила да ће сачекати 31. март до када сви „контролори власти” треба да поднесу извештаје парламенту, а да ће потом бити одлучено да ли ће посланици на једној седници расправљати о свим извештајима или одвојено.

Истакавши да је агенција оправдала разлоге због којих је основана, Ђукић-Дејановић је рекла да је добро што закон није остао „мртво слово на папиру”, а „показало се да су грађани врло заинтересовани за њен рад и за кораке које ће она предузимати у наредном периоду”.

Како је рекао Чедомир Чупић, највећи проблем с којим се агенција сусрела у раду прошле године јесте то што један број функционера није прихватио чињеницу да је у сукобу интереса, уколико истовремено обавља функције у законодавној и у извршној власти „зато смо покренули поступке пред Уставним судом”. Чупић се пожалио и на „проблем с људима из парламента, који су у сукобу интереса, јер су истовремено посланици и градоначелници Јагодине, односно Крагујевца”. Он је истакао да, према ономе како агенција тумачи закон, „они би требало да се изјасне за једну од тих функција”. Чупић је позвао „Уставни суд да што пре реагује по поступцима које је агенција покренула пред њим”.

Председник Одбора агенције, као проблем у раду, навео је то што агенција треба да прати финансирање политичких странака, а постојећи закон не пружа могућност за то, али „очекујем да ће се нови закон који ће регулисати ту област ускоро наћи у парламенту и због тога што је земља ушла у изборну годину”.

Према речима Зоране Марковић, први извештај агенције „даје путоказе на које начине може да се направи

корак напред у борби против корупције и њеној превенцији”. Она је навела да су „само у јануару прошле године у Регистар имовине уписани подаци 16.000 носилаца јавних функција, евидентирани су имовинске карте 300 функционера, а преконтролисано их је 192”. Зорана Марковић је казала да је, на пример, у извештајима које су функционери слали било, углавном, техничких грешака, па се појављивао број више, или мање у матичном броју.

М. Чекервац

ИЗ ИЗВЕШТАЈА

Решено 92,4 одсто предмета

У 2010. години решено 92,4 одсто предмета из области сукоба интереса од укупног броја покренутих поступака

Од 300 извештаја које су поднели највиши државни функционери, агенција преконтролисала 192

Од 81 примљене жалбе функционера на одлуке директора, Одбор агенције је поступио по 77, док је по четири жалбе поступио у току

Решавајући по жалбама одбор је пет одбацио као неосноване, три су одбачене због неблагоприятног подношења, једна је враћена првостепеном органу на допумену поступака, 68 је враћено првостепеном органу на поновно одлучивање због измене закона која је, у међувремену, наступила, а четири предмета су у раду.

Испитана 1.022 функционера

У извештају агенције, између осталих, наведени су и следећи резултати.

Испитана 1.022 обавештења функционера, који су се затекли на дуплим функцијама на дан почетка примене закона. Против јавних функционера донето 20 решења да им функција престаје по сили закона, 11 мера упозорења, три мере јавног објављивања повреде закона, три мере објављивања препоруке за разрешење, 82 решења којима је утврђена неспоји-

Strana / Page: 6

Rejting / Reach: 154499

Država / Country: SERBIA

Površina članka / Size: 502 cm2

2 / 2



Чедомир Чупић, Славица Ђукић-Дејановић и Зорана Марковић

Трошкови агенције

Агенција за борбу против корупције је прошле године на располагању имала 160 милиона динара, а утрошила је 93,9 милиона, што износи 58,7 одсто.

Трошкови	Потрошено	Непотрошено
Плате за запослене	37.069.000	8.900.000
Награде запосленима	0	1.000.000
Телефон, комуналне услуге, осигурање запослених и возила	1.901.000	9.250.000
Путовања у земљи и у иностранству	3.113.000	589.000
Услуге по уговору (накнаде члановима одбора, уговори о превозињу и о делу, објава огласа, репрезентација	17.004.000	9.250.000